

约好了似的,天天午后一场大暴雨——

八月南京成了“水幕城”

■一个月有20多天在下雨,难道“黄梅天”又回来了?
■本周三起,雷雨暂停天气好转,温度起伏不会太大

出太阳、下暴雨、打响雷、刮大风,这样的天气同时在南京亮相,不再是难得一见,而是天天见。昨天午后,南京全城再次上演了雷雨大戏。根据最新天气分析,今明两天,空气中湿漉漉的,雷阵雨断断续续挥之不去。预计周三起,雨水有望暂停。最高气温回升至32℃。

□快报记者 孙羽霖

天天午后雷、雨、风 南京人“忍无可忍”了

“南京是重回黄梅天了吗?”继周六的暴雨过后,昨天南京午后乌云压城,又一场大雨赶至。这样的天气让很多市民感觉“黄梅天”回来了,衣服洗了也不干。有网友发微博感叹:昨天下午一场大暴雨,南京人真是“忍无可忍”了。

昨天,雨水又来了。网友在微博上调侃着突如其来的大雨。“南京哪里是在下雨呀,简直是在下瀑布。”雨水中,水汽蒙蒙,雷声隆隆。行驶的汽车看不见百米之外,只能小心翼翼地爬行。但是一个小时过后,城市的乌云散去,大雨收场。蓝天白云成为暴雨过后的惊喜。

如今每天的傍晚至午后,南京和雨水仿佛都有约定,好像要将“黄梅天”没下完的雨补回来一样。根据气象部门的降雨统计,昨天下午3点至4点,南京主城区、江宁等地1小时降雨量超过20毫米。在1小时的雨水过后,气温也出现了6℃的跳水,午后的闷热被凉爽取代。但是六合、高淳、溧水等地区却滴雨未落。

江苏省气象台首席值班员表示,老百姓常说的黄梅天是指初夏江淮流域的多雨天气。目前南京立秋已过,昨天的雨水主要受到台风外围云系的影响,南京雨水呈现了局地性、短时性的特点。而在全省范围内,雨水却是处处开花。几乎每个城市都有雨水洒落,而苏北雨量最明显。其中江苏北部的盐城滨海1小时降雨量超过了100毫米,达到了暴雨级别。

人赶不上老天爷变化 晒的衣服总是干不了

“每天早上看着天气预报把长裤穿上出去,然后忍受着大太阳和闷热的天气,不停地冒汗,等下午换上短裤清凉出街的时候,就开始雷雨交加,凉飕飕的小风吹过,南京的天气呀,怎么总是不趁趟呢。”网友“糖糖620”在微博上嘟囔着天气变化太快,自己总是慢一拍。

其实还有更糟糕的人。“周六洗的衣服拿出去晒,结果因为暴雨全部泡汤;周日重新又再洗一遍,结果遇上周日暴雨再次泡汤。”雨水打乱了许多人的周末计划,不少在户外晾衣服、晒被

子的市民都“泡汤”。

雷阵雨不仅给市民出行带来不便,也让晾晒衣物的家庭主妇们颇为头疼。不少主妇称,到了工作日,只好将衣服晾在阳台上吹干。

气象专家表示,近期,受到海上东风气流的影响,江苏雨水不断。由于海面上的东风携带着充沛的水汽,加上冷暖空气的配合,容易引起阵雨或雷雨。这种降水,一般雨量较大,局部性强。我国夏秋季东南沿海一带就常常受到来自太平洋的东风影响,出现强降水天气,并会造成局部的积水、洪涝。建议市民出门前及时关注天气变化,关注及时发布天气的“南京气象”微博。

这个月20多天在下雨 难道8月是南京雨季?

“8月的南京,有一种置身英国的感觉。”“每天午后一场雨,是不是来到了东南亚?”在网络上许多人对南京的天气起了疑惑。“8月是不是南京的雨季?”

根据气温记录,今年5月,南京的最高气温就已经达到了37.5℃。这个盛夏三伏天本应该会更热,没想到,今年8月的南京,在台风的影响下,远离了高温和酷暑,在一场场雨水中,凉爽的天气让人仿佛置身在异乡。

也难怪网友疑惑8月的雨水天气,翻开南京8月的降雨记录,从8月2日起,几乎每天都有雨水。偶尔有几天,南京国家站没

有记录到雨,但是城区的自动观测站,雨水总不会落空。8月有20多天都在下雨,这么高的降雨频率,在历史上并不多见。另外,根据1月至8月的降雨统计,截至目前南京已超额完成了半年雨量。

未来三天,江苏依然以多云到阴的天气为主,不过局部地区仍有阵雨或雷雨,提醒市民出行要继续备好雨具。周三(31日)起天气有望好转,以多云为主,气温起伏也不大。此外,气象值班员提醒,近期午后气温都在30℃以上,空气中的湿度较大,食品容易变质发霉,请大家继续关注最新天气信息,根据天气变化合理安排好生活及出行。

南京三日天气

8月29日,阴有阵雨或雷雨,偏东风3~4级,24℃~31℃

8月30日,多云到阴有阵雨或雷雨,24℃~31℃

8月31日,多云,25℃~32℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,阴或多云,东到东南风3到4级,温度25~26℃

中午 阴有阵雨或雷雨,东到东南风3到4级,温度29~30℃

下午 在您下班期间,阴有阵雨或雷雨,东到东南风3到4级,温度30℃左右

太湖开捕节开幕 今年“湖鲜”多而优



昨天上午,2011第七届中国(苏州)太湖开捕节开幕。歇渔7个月后,数万太湖渔民迎来了自己的节日。记者从开幕式上获悉,随着水质的不断提升,今年太湖渔业的总产量预计超过4万吨。

据了解,每年2月1日起,太湖就开始了长达7个月的禁渔期,9月1日起正式开捕。太湖渔业管理委员会办公室负责人告诉记者:“今年我们增加了向太湖放鱼的种类和数量,加上引江济太工程的功效,太湖各类水产更加优质,数量也更多。”据其预测,今年太湖渔业总产量将超过4万吨。快报记者 何寅平 文/摄

入室行窃没得手 却顺手“牵”走捷豹

8月15日8时40分许,苏州吴中区木渎镇香溪西路一小区发生一起案值近60万元的汽车被盗案。

两蟊贼入室行窃没找到财物,却发现户主放在家中的车钥匙,于是索性将价值近60万元的捷豹高级轿车偷走。途中,发现有人追击,两蟊贼竟将该车丢弃在乡间小路上,把车内几瓶高档白酒藏匿潜逃。

8月17日22时许,侦查人员经缜密侦查,在吴中区甪直镇一网吧内抓获嫌疑人范某。目前,被盗轿车已发还失主,犯罪嫌疑人范某已被刑事拘留,另一嫌疑人任某某在逃。案件还在进一步审理中。

通讯员 王海龙 快报记者 陈泓江

生意人网聘司机 一周后“宝马”没了

8月2日晚,在苏州做生意的南京人万某报警称,7月26日,其通过网络招聘一名自称“刘正兵”的男子做司机。司机刚上班一周时间,突然连人带车玩起了失踪。车主报警后,警方经调查发现,原来这个司机是有预谋而为,将价值56万元的宝马轿车诈骗到手,仅销赃9万元。

沧浪公安分局观前街派出所经侦查发现,“刘正兵”真实身份为卞某某,并很快锁定了其行踪。8月6日,民警在宿迁市泗阳县众兴镇将卞某某抓获。8月13日下午,苏州警方在南通永兴二手车市场将涉嫌收赃、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人王某抓获,追回赃车。快报记者 陈泓江

“雪花”啤酒 独领昆山之“醉”

在刚刚结束的“中国·昆山第七届国际啤酒节”上,雪花啤酒凭借着日渐扩大的品牌影响和出众的口感和品质,凭借着经典的品牌主题——雪花勇闯天涯,成为这一长三角地区最具影响力的啤酒节上最闪亮的焦点。

走进流光溢彩的昆山啤酒节会场,很多耳熟能详的啤酒品牌扑面而来,既有青岛、燕京、哈尔滨啤酒等国内品牌,也有国际知名的百威、三得利等等,其中,最具视听震撼力和独特品牌文化内涵的当数全球销量领先的啤酒品牌——雪花。

在雪花啤酒会场,正门“雪

花勇闯天涯”6个大字直指夜空,与炫目闪烁的数码灯光交相辉映。和往届昆山啤酒节相比,雪花啤酒今年的场内氛围,更加人性化,更加凸显品牌文化精神:宽敞的大棚,整洁的环境,摇滚乐队的激情呐喊,热辣的美食、清新爽口的雪花啤酒,用蓝、白基色调营造的“雪花勇闯天涯——挑战可可西里”的会场主题……无一不让人感受到雪花啤酒对积极、进取、挑战、创新的品牌文化精神的张扬,对“雪花勇闯天涯”这一独特品牌活动的诠释和推广。

据悉,“雪花勇闯天涯”活

动是由华润雪花啤酒中国(有限公司)独立创新的具有原创性的品牌推广活动,它不仅是国内啤酒品牌大规模、广区域的一次全国范围的品牌推广活动,更是雪花啤酒回馈中国啤酒爱好者所创立的一个独特的文化品牌。迄今为止,“雪花勇闯天涯”行动已连续举办7届,2011年活动把目光聚焦于中国最大无人区——可可西里;携手热爱探险、积极创新的人士,共同探究这片神奇土地的传奇、演绎勇者的责任与使命。该活动已经于七月在全国范围内正式启动。

近日,国家统计局对外最新

发布数据称,华润雪花啤酒(中国)有限公司2010年度共销售啤酒928万千升,其主品牌雪花啤酒单品销售841.3万千升,由此,华润雪花在中国啤酒行业中继续处于领跑者的地位。更加值得一提的是,雪花啤酒不仅在中国领先,其已成长为在全球啤酒格局中举足轻重的中国品牌。

雪花啤酒作为全球销量领先的啤酒品牌,已连续多年鼎力助阵昆山国际啤酒节。其在苏州的工厂拥有代表中国啤酒行业先进水平的现代化生产线,将为昆山啤酒节输送最新鲜最优质的地产啤酒。快报记者 笪颖

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

现在净水机走进更多中国家庭,可市面上仍以微滤、超滤为主,能不能真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

美国A.O.史密斯全新上市的反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等,更能将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。

重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”

“水污染事件那么多,还是买台净水机更安心。”市民王女士最关心净水机的净化效果,她女儿

还不到一岁,万一饮用了含有重金属的污染水,孩子的智力发育受影响,后果不堪设想。

王女士的担心不无道理。伴随着城市工业的高速发展,环境和水源污染越来越多。重金属导致的水污染如砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示: 反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“铅、镉、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品

质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

A.O.史密斯针对中国市场的需求,推出的反渗透净水机就直指重金属滤除。这种反渗透技术具备五级全效净化系统,不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

该产品最大的特色在于使用了反渗透膜,这种高精尖材料的过滤孔径仅0.0001微米,其过滤性能非同一般。

百年品牌 创新科技深得信赖

A.O.史密斯反渗透净水机一上市就倍受关注。其中,“智能多级滤芯更换提示”和“高标准承压”所带来的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

137年历史的A.O.史密斯始终坚持高品质产品和服务,此次成功推出反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国24小时服务热线:4008288988

